

嫁衣 买还是租?

大多数新娘在筹备婚礼的过程中,会矛盾:婚纱到底是买,还是租?结婚是女人一辈子的事情,婚纱是女人一辈子最重要的一件衣服。“租婚纱,我又怕不干净;买吧,我又怕看不到实物,料子不好。”张小姐的婚期在今年12月,为婚纱纠结至少2个月了。

租婚纱派:租的婚纱方便、高档

今年11月底,王小姐即将结婚,跟大多数新娘一样,她也在婚纱问题上纠结过:“我本来想买的,但最终,我看了南京的许多家婚纱租赁店后还是决定不要折腾了。”到了婚纱租赁店,店员很热情地为王小姐试婚纱,一个套系的婚纱在一个区域,每个区域的档次是不一样的。

“我是在一家高档婚纱店租的,我看中了套系之后,婚纱不像拍婚纱照那样可以自己随便拿,他们为了保证婚纱的清洁,都是由专人帮我选取试穿,婚纱看上去很干净,保养的很好,而且好多都是新的。”王小姐选择了六千多元的婚纱套系,里面包括4件婚纱:一件长拖婚纱,一件齐地婚纱和两件礼服,都是高档的婚纱,王小姐表示很满意。

记者走访婚纱租赁店,婚纱租赁价位一般在一千元到一万元不等,“在我们这出租的婚纱都是质量好的。租的婚纱选择性大些,现场试穿,尺寸不合适还会量身改制。”

买婚纱派:买的婚纱干净、实在

6月份结婚的马小姐接受记者的采访后表示:“我没想那么多,我直接在网上买了4件婚纱,加一起也不过一千多元,我有洁癖,不能接受别人穿过的婚纱。”这个姑娘倒是果敢,也不纠结,可是婚纱的质量怎么样?划算吗?

马小姐拿出网购的婚纱,“这件齐地的还不错吧?蓬蓬的,就400多元。当然我也没指望像几千块钱的婚纱奢华,不就是穿一次吗?反正价格便宜,压箱底也不心疼。”

在网上搜索可发现,网上的婚纱从百元到几千元的都有,而销量好的婚纱价位多在400元左右一件。网店店主说:“现在买婚纱的人很多,款式新,质量好的当然就贵一些。一般网友都会买便宜些的,穿完之后还可以做个纪念。”除了网购,很多新娘还选择去苏州虎丘购买婚纱。

其实,如果对婚纱要求很高的,婚期较近的,不妨在当地租赁婚纱,可以看到实物随意挑选。租用婚纱一般都是结婚前一天领走,结婚后第二天中午12点之前归还,小心不要弄脏弄坏婚纱,否则还要收取清洁费和损耗费。在南京,很多婚纱店不只做租赁,也出售婚纱。

昂洁



本版婚纱图片由米兰尊荣提供

吃货资讯

重庆火椒鱼隆重登场

南京餐饮市场已经刮起火椒风暴啦!位于珠江路88号新世界百货5楼的重庆火椒鱼由南京江边锦城专业团队倾心打造,火椒鱼源自重庆东北部的巫山,地跨长江巫峡两岸,群峰连绵、高山峡谷赋予其特有的资源及饮食文化,秉承了中国千年传统烹饪技法,经过巫山陈氏烤鱼第十七代传人陈绍柏师傅三十年研究改进,精心制作,口味从四川典型的麻辣,香辣,怪味,豆豉,泡椒,双椒,到大众的葱香,鸡汁杏鲍菇等20种口味满足不同食客的需求。通过专利炉具烹饪做出的鱼,呈现给食客的不光是火红的辣椒,喷香的味道,精制的器皿,更重要的是香酥的鱼皮,鲜嫩多汁的鱼肉,外带清淡的碳香,加上纯正的川料,川味,营养鲜美,口味独到,三五好友,推杯换盏,真乃人生一大享受,美哉!

预订热线:87785353

金涌牛肉牛筋锅 河西店吃1锅送48元券



物价飞涨的今天,金涌牛肉牛筋锅满满一锅牛肉牛筋一如既往的仅售58元,而且分量上足够三四人享用,位于江东北路教育电视台和格兰云天之间的名泰假日旅店1楼的金涌河西店特推出吃1锅送48元券的优惠活动,真是好吃不贵,非常实惠。

秋季是个追求养生的季节,极具人气的时尚养生火锅——金涌牛肉牛筋锅鼓楼区湖北路店和河西店,自开业以来深受南京食客的钟爱,也符合大众的养生需求。作为以牛肉牛筋为主打的特色火锅美食店,“金涌牛肉牛筋锅”最有特色的便是“筋头巴脑一锅香”,牛筋糯,牛腩脆,肥牛肉嫩滑,轮流吃完这些,再尝一口原汁原味的全牛汤,顿觉胃暖心热,滋味无穷,可谓是“男士的加油站,女士的美容院”,堪称现代饮食养生的典范。

预约电话:86367398

全国最大台湾美食城 亮相南京

11月9日,全国最大的台湾美食城“两岸食代·台湾城”在夫子庙商圈盛大开业,改写了南京夫子庙以小吃为主的美食历史。

据悉,台湾美食城为了突出特色优质的产品,实现差异化竞争战略,打破以往在大陆的台湾城单一台湾产品的销售模式,由南京市台湾同胞投资企业协会牵头,汇聚台湾、香港、云贵川等各地名师名厨,以台湾经典小吃、海鲜、美食为主,融入两岸四地精品美食:台湾铁路金牌便当、钓鱼岛海鲜馆、港式珍宝烧腊、港澳台精致点心、扬州炒饭、云贵风味……南京市民和到南京旅游的游客无需出境就能享受国内多地风味美食。

台湾美食城在打造高品质美食产品、舒适就餐环境等高定位的同时,定制具有平价竞争力的菜肴价格,实现高而不贵的整体定位,全力打造“精致的大众美食”。

值得一提的是,台湾美食城改写了南京没有消夜的历史,为高品质消费群体提供了一个良好的夜宵环境。一般的美食城在夜间9:00后即打烊关门,有的饭店的夜宵只不过延长了营业时间,其夜宵菜肴与白天午餐、晚餐内容完全相同。而台湾美食城将夜宵的娱乐活动进行到凌晨2—3点,且其夜宵产品为定做,与白天不同,只有在晚间9:30后才能品尝到,必将吸引一大批爱好消夜的市民和游客。

延伸阅读

Pronovias, 高贵新娘的专属新婚礼服 来米兰尊荣试试西班牙皇室婚纱

在这样的婚纱面前,每个新娘都会深深地被她的美折服——她可以梦幻、可以优雅、可以高贵、可以浪漫。她是来自西班牙的第一品牌Pronovias,是西班牙皇室作为珍贵的外交礼物。

据介绍,手工工艺是PRONOVIAS作为名品的坚持,在这个时代也常常被冠以奢侈的含义。PRONOVIAS的婚纱多以典雅高贵为主,各式象牙白、珍珠白材质剪裁,加上迷雾般的飘逸裙摆,搭配蕾丝薄纱的点缀,精致手工刺绣,及大量的立体剪裁线条,包覆出新娘纤细的身形,PRONOVIAS将新娘所要的气质和梦幻表现到了极致。

米兰尊荣的工作人员表示,PRONOVIAS入驻米兰尊荣已近一年,受到了很多新人的欢迎。不少外地新人还专门来南京,试穿这种高贵的婚纱。米兰尊荣拥有强大的婚纱设计及拍摄团队,能够很好地结合摄影与婚纱的艺术,不论是婚纱照,还是婚礼现

场,都能使PRONOVIAS的婚纱展现出最完美的一面。而且在米兰尊荣,有独家定制的施华洛奢华首饰,豪华公主式化妆包间,服务过程中新人伴娘全程陪同,拍照婚纱的提前预选、量身修改等等,都为新娘享受一款高品质婚纱提供了全方位的保障。

据米兰店长介绍,不仅是西班牙PRONOVIAS,还有LASPOSA、意大利安嘉罗斯、法国马可等近十个顶级婚纱品牌选择了米兰尊荣,将这里作为面对中国结婚新人的窗口,这也是当今中国唯南京独有的一个时尚现象。

越美丽 悦生活

米兰的冬季特惠“冬日炫彩”活动正在进行!参加活动可以享受额外的照片、相框赠送,拍照服装升级等系列重磅好礼。咨询电话:025-83112228。或登录米兰官网了解详情:www.milan-vip.com。

相关链接

婚纱租赁、婚纱出售亮相婚博会 更多惊喜优惠等你来

据了解,许多婚纱租赁、婚纱出售机构将于12月14日、15日集中亮相“中国·南京结婚采购大会”,更多婚宴的信息和优惠折扣也将呈现。

这场由现代快报联合南京广播电视集团主办的“中国·南京结婚采购大会”,被誉为南京史上公信力最强、福利最多、阵容最庞大的婚博会,集结了珠宝、婚纱礼服、婚纱摄影、婚庆公司、婚宴、酒水、旅行社等行业的众多知名商户,为新人们打造“一站式结婚购物平台”,让新人筹办婚事省时省力,尽享优惠。

想要参与结婚采购大会的新人们,现在起可以拨打96060电话索票,或是登录本次大会官网——现代快报官网wedexpo.xdtkb.net,填写报名信息,还可以关注新浪官微@中国南京结婚采购大会,获取报名方式和最新活动信息。成功报名即可获得“中国·南京结婚采购大会”门票2张。

